

Вы помните это чувство когда едешь с мамой домой и знаешь что сейчас будешь получать пиздюлей? Я вроде давно забыл про это чувство, но мама напомнила это мне снова. Как же это приятно ехать с хмурой мамой домой...

Приехав домой, мама зашла со мной в зал даже не снимая туфель... Это серьезно, мать его.

— Нууу, ничего не скажешь? — Мама смотрела на меня своими огромными карими глазами, уперев руки в бока и раздвинув ноги в пятках так что было видно мышцы ее голени.

Обтягивающая черная юбка сильно натянулась и тем самым подчеркнула большие где-то 3 размера груди.

— Мам, я у тебя никогда не спрашивал почему ты в такой хорошей форме?..

— Что?... Нет... О чем ты вообще? Разговор о том что ты лапаешь женщин в метро как извращенец!!!

— Я имею ввиду... у меня давно не было женщины, а тут такая красота в обтягивающей юбке... что я говорю, боже... — я сам понимал что несу хуйню, но блядь я тонул, сука, тонул.

— А, хм... понятно, значит ты не делаешь этого постоянно? — мама отступала.

— Конечно, ты чо мамммм, просто не смог устоять перед такой красотой-я оценивающе посмотрел на нее (сука, как же стыднооо, убей меня зевс и изнасилуй)

— Ну что ты... — мама покраснела (серьезно? мам ты секс-бомба, ты должна была уже привыкнуть к таким словам) — Давай забудем об этом и пойдем поедим уже, сына. — Мама поцеловала меня в лоб и пошла в свою комнату переодеваться.

Через полчаса, мы уже сидели на кухне и ели рис с подливкой. Мама надела тонкие шортики и футболку.

— Фитнесс.

— Что мам?

— Ты спросил почему я в такой форме, я после работы хожу на фитнес уже 2 года, я тебе говорила, но ты как обычно забыл. — мама как-то смущенно улыбнулась при этом.

— Ааа, извини, но ты и вправду в очень хорошей форме, в оочень.

Я демонстративно похлопал ее по плоскому животику и показал большой палец.

— Ха! Это что было? я не только живот тренировала-мама похлопала себя по попке.

— Хммм-я тоже хлопнул ее по заднице и оценивающе хмыкнул.

— Бьешь как девочка-засмеялась мама.

— Да я чтобы тебе больно не было так ударил! — опротестовал я и сильно шлепнул по ее задку, так сильно что даже сквозь мягкий материал шорт было слышно как шлепнула плоть об плоть.

— Ай-ойкнула мама и потерла попку.

Мне это пиздец как понравилось и я еще раз со всей силы шлепнул маму.

— Ай-взвизгнула мама, но попку почему-то не убрала и мне ничего не сказала.

Ее взгляд стал каким-то особенным, каким-то ожидающим, как бабы смотрят на парней когда ждут что те их поцелуют или выебут.

Я просто бил со всей силы по ее заднице, а она так и стояла раком возле меня. рассказы эротические Я даже со стула не встал, она стояла рядом со мной. Я бил, а она ойкала, но не уходила и молчала.

— Тебе ведь в метро понравилось что я делал?... — неожиданно спросил я.

— Что... ай... ты... несешь?

— Тебя понравилось, и если бы это был не я, то этот парень мог бы тебя... трахнуть.

— Нет, аааай...

Я встал, обнял ее сзади и засосал губы. Она даже не сопротивлялась, наоборот впиалась в мои губы. Я сжал ее груди и слегка стукнул пахом об ее попку. Она поддалась и сама начала бить попой об мой пах. Набрав темп я со всей силы ебал ее сквозь одежду, пока мои руки залезли к ней в футболку и сжимали соски.

— Ах, ах хмммм — стонала мама и я чувствовал что она тоже скоро кончит как и я.

Через некоторое время я почувствовал что щас кончу и закрыв ее рот рукой долбил со всей мощи пока сперма не залила мои трусы. Мама глухо простонав в мою руку, опустилась на пол.